
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікувальної вартості предмета закупівлі 

Предмет закупівлі: Електрична енергія, код ДК 021:2015: 09310000-5 — Електрична 

енергія 

Процедура закупівлі: Відкриті торги з особливостями. 

Ціль закупівля: для забезпечення статутної діяльності ЛьвДВС.  

Очікувана вартість: 7 309 768,00грн 

Кількість: 920000 кіловат-година 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, кількість:  

№ 

з/п 
Найменування 

Од. 

виміру 
Кількість 

Режим 

споживання 

Найменування  

операторів системи 

розподілу 

1  
Електрична 

енергія  

кВт* 

год 
920 000 

цілодобово, 

7 днів на 

тиждень 

ПрАТ «Львівобленерго», 

ТзОВ «Нафтогаз Тепло». 

 

 

Адреси поставки: (точки комерційного обліку об’єктів споживача) 

- для об’єктів замовника на території м. Львів - за адресами: вул. Городоцька,26, вул. 

Кривоноса,1, вул. Замарстинівська,9, вул.. Ожинова,5  

- для для об’єктів замовника на території НТВ «Верещиця» за адресою с. Верещиця, 

Яворівський р-н, Львівська обл.  

Умови розрахунків: Розрахунки за електричну енергію здійснюються Споживачем у 

національній валюті України шляхом безготівкового перерахування коштів на поточний 

рахунок Постачальника в наступному порядку: 

Оплата електричної енергії за розрахунковий період здійснюється Споживачем у строк 

протягом 10 (десяти) банківських днів з моменту підписання Споживачем акту прийому-

передачі електричної енергії (платіжного документу) Постачальника електричної енергії, 

який надається протягом 7 (семи) календарних днів після закінчення поточного 

розрахункового періоду. 

В ціну повинні входити транспортування (передача) електричної енергії. 

Строк поставки: на протязі дії договору, а саме до 31 грудня 2025 року включно.  

Особливі вимоги до предмету закупівлі:  

Постачання електричної енергії повинно здійснюватись у відповідності до вимог «Правил 

роздрібного ринку електричної енергії , затверджених Постановою  НКРЕКП від 14.03.2018 

№ 312. Учасник повинен добросовісно виконувати свої фінансові зобов’язання перед 

іншими учасниками ринку електричної енергії, відповідно до «Правил ринку», 

затверджених Постановою НКРЕКП від 14.03.2018  № 307 (у редакції постанови НКРЕКП 

від 24.06.2019 № 1168). 

Під час постачання електричної енергії учасник повинен забезпечити реалізацію права 

замовника на особистий прийом відповідною службовою (посадовою) особою 

постачальника електричної енергії, з метою можливості оперативного вирішення 

проблемних питань, які можуть виникати під час купівлі-продажу електричної енергії між 

електропостачальником та споживачем, у відповідності до вимог п. 8.3.17 та п.8.3.6. 

«Правил роздрібного ринку електричної енергії». 

Для підтвердження можливості забезпечення учасником реалізації такого права, у складі 

тендерної пропозиції учасник повинен надати:  

Інформацію (довідку, складену у довільній формі за підписом уповноваженої особи 

Учасника) про наявність власного веб-сайту в мережі Інтернет, в якому, зокрема, повинні 

бути вказані засоби комунікації (поштова адреса, номер телефону для звернення 

споживачів, електронна пошта для прийому електронних повідомлень від споживачів), 

розміщенні нормативно-правові акти, що регулюють діяльність на ринку електричної 

енергії, згідно з якими Учасник здійснює ліцензовану діяльність, інформація щодо порядку 



подання споживачами звернень, скарг, претензій, надання повідомлень про загрозу 

електробезпеці та їх розгляду та зазначено інформацію про засоби комунікації із 

споживачами, підрозділ на який учасником покладено обов‘язок здійснення комунікації із 

споживачами або, у разі відсутності підрозділу, про службову особу (осіб) учасника на 

яку(яких) покладено обов‘язок здійснення комунікації із споживачами (контактний 

телефон, посада прізвище, ім‘я по-батькові та графік роботи) 

Відносини між енергопостачальною організацією та споживачем електричної енергії 

регулюються наступними документами: 

-  Постанова КМУ 1178; 

- Законом України "Про публічні закупівлі"; 

- Законом України від 13.04.2017 № 2019-VIII  "Про ринок електричної енергії"; 

- Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 "Про затвердження Правил роздрібного ринку 

електричної енергії"; 

- Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 307 "Про затвердження Правил ринку";  

 Постановою НКРЕКП від 27.12.2017 № 1469 "Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу"»; 

Іншими нормативно-правовими актами, прийнятими на виконання Закону України «Про 

ринок електричної енергії». 

Якість електричної енергії, що постачається Споживачу, має відповідати вимогам 

встановленим чинним законодавством України, національним стандартам України, іншим 

нормативно-технічним документам, в тому числі ДСТУ:EN 50160-2023. 

 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: згідно кошторисних призначень за 

КЕКВ 2273 

Обґрунтування очікуваної вартості:  Вартість визначена, виходячи із розрахунку за 1 

кВт*год – 7,9454 грн (вартість РДН за листопад, надбавка, тариф НКРЕКП на передачу на 

2025 та ПДВ). 


